Растворы                                                                   Физическая химия

Билет 12

1. К 100 мл 2 н раствора серной кислоты прибавили 100 мл 1 М раствора гидроксида калия. Определите молярную концентрацию образовавшейся соли в полученном растворе.

2. Сколько весит 1 моль раствора, полученного путем смешения 1 моль тетрахлорида углерода и 0,782 г хлорида олова (IV).

3. Теплота испарения ртути при температуре кипения (357 (С) равна 65 кал/г. Определите температуру кипения 10 % мас. раствора олова в ртути.

